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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  26 octombrie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<extraordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 900 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<extraordinară>>, 
pentru data de 26 octombrie  2023 ora 900, s-a făcut în baza Dispoziției primarului 
comunei Bozioru nr. 126/23.10.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei, sunt prezenți la ședință 9 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție.  

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru sunt prezenți la ședință 
domnul primar şi doamna   secretar general al comunei doamna Mirela Oprea . 

 
Lucrările ședinței estraordinare sunt conduse de președintele de ședință,  

doamna Dincă Luisa, care  deschide lucrările acesteia, şi dă  citire ordinii de zi:  
             1.Proiect de hotărâre: privind declararea  ca bun de uz şi de interes public 
local a unui imobil – teren cu destinaţia  ,,drum vicinal” situat în comuna Bozioru, 
judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin 

    2.Proiect de hotărâre: pentru aprobarea Acordului de Parteneriat între 

Unitatea Administrativ Teritorială Judeţul Buzău şi Unitatea Administrativ Teritorială 

Bozioru, beneficiară a proiectului „Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) 
pentru unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău”, finanţat în 
cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, componenta C15: Educație, 
Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de 
proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 
10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi; Iniţiator: 
primar Grigore Valentin 

     3.Proiect de hotărâre: privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local 
Bozioru în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Bozioru pentru anul şcolar 
2023 -2024 şi a  reprezentanţului în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii 
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mailto:primariabozioru@yahoo.com
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în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat  de pe raza UAT Bozioru; Iniţiator: 
primar Grigore Valentin 

           Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu 9 voturi ,,pentru”. 
        
     Se trece la punctul nr.1  din ordinea de zi. 
     Proiect de hotărâre: privind declararea  ca bun de uz şi de interes public local a 
unui imobil – teren cu destinaţia  ,,drum vicinal” situat în comuna Bozioru, judeţul 
Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin 

       Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Dincă Luisa, dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului, să prezinte  proiectul de hotărâre sus menţionat şi referatul de aprobare. 
Raportul de specialitate şi avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal, au 
fost prezentate de doamna secretar general. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, iar după discuţii se trece  la 
vot. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 36 din 26.10.2023. 

Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 
 Proiect de hotărâre: pentru aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea 

Administrativ Teritorială Judeţul Buzău şi Unitatea Administrativ Teritorială Bozioru, 
beneficiară a proiectului „Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru 
unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău”, finanţat în cadrul 
Planului Național de Redresare și Reziliență, componenta C15: Educație, Reforma 6. 
Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 
construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. 
Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi; Iniţiator: primar 
Grigore Valentin. 
    Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Dincă Luisa, dă cuvântul iniţiatorului 

proiectului, să prezinte  proiectul de hotărâre sus menţionat şi referatul de aprobare. 
Raportul de specialitate şi avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal, au 
fost prezentate de doamna secretar general. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, iar după discuţii se trece  la 
vot. 
     Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 37 din 26.10.2023. 

Se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi. 
Proiect de hotărâre: privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local 

Bozioru în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Bozioru pentru anul şcolar 
2023 -2024 şi a  reprezentanţului în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii 
în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat  de pe raza UAT Bozioru; Iniţiator: 
primar Grigore Valentin 

    Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Dincă Luisa, dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului, să prezinte  proiectul de hotărâre sus menţionat şi referatul de aprobare. 
Raportul de specialitate şi avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal, au 
fost prezentate de doamna secretar general. 

Propunerea domnului primar pentru reprezentantul său în consiliul de 
administraţie al Şcolii gimnaziale Bozioru a fost doamna Oprea Mirela, iar consilierii 
locali au ales pe doamna consilier Jipa Lucia, iar în Comisia pentru Evaluarea şi 
Asigurarea Calităţii a fost ales domnul Morărescu Andrei. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, iar după discuţii se trece  la 
vot. 
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     Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 38 din 26.10.2023. 

        După epuizarea materialelor de pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă 
cuvântul consilierilor să se înscrie la cuvânt. 

           Se înscrie la cuvânt domnul consiler Văcăroiu Marius, care precizează că ar 
trebui dus balast pe drumul de la biserică care duce către cimitir,  si că ar mai trebui 
amplasate nişte indicatoare de restricţie de tonaj între rast şi deal şi la interesecţia  cu 
satul Scăeni.  

          Domnul primar îi răspunde domnului consilier că orice indicator de restricţie se 
amplasează la capătul drumului  nu şi la jumătatea drumului, iar la interesecţia cu 
satul Scăeni este necesar un indicator. Domnul primar este nemulţumit de faptul că 
cetăţenii nu vin să se înscrie la medicul de familie, iar dacă într-un an de zile  nu 
strânge numărul de pacienţi de 800 va trebui să plece. 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
             DINCĂ Luisa                                       OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                       ……………….. 
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